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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ 
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ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
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Αθήνα,  01 Φεβρουαρίου 2019
Αριθ. Πρωτ.: 904

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων
                      Αθήνα Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29

Ταχ. Κώδικας: 101 10 - Αθήνα
TELEFAX: 210 5203872
Πληροφορίες: Ζ. Αδαμοπούλου 
Τηλέφωνο: 2131516472
e-mail: ypertns@ypakp.gr

ΘΕΜΑ: Σχετικά με τον σταθμό του ΕΚΑΒ στο Καυντατζόγλειο Στάδιο της Θεσσαλονίκης.

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ.3138/07-11-2018 ΕΡΩΤΗΣΗ.

        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τον Βουλευτή,

κ. Θ. Καράογλου, σας πληροφορούμε τα εξής:

Κατόπιν καταγγελίας της Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων (ΕΥΑΕ) του

ΕΚΑΒ,  η  αρμόδια  Υπηρεσία  του  Σ.ΕΠ.Ε.  ΠΔΕΑΥΕ  Μακεδονίας  -  Θράκης  διενήργησε  δύο

ελέγχους  (έλεγχος  την  18.10.2018  και  επανέλεγχος  την  19.11.2018)  σε  οικίσκο  τύπου

ISOBOX εντός του περιβάλλοντος χώρου του Καυταντζογλείου  Σταδίου Θεσσαλονίκης,  ο

οποίος  χρησιμοποιείται  ως  χώρος  αναμονής  και  διαλείμματος  των  πληρωμάτων  δύο

ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ.

Όσον αφορά στα θέματα ασφάλειας και υγείας στην εργασία, διαπιστώθηκαν τα εξής:

1.  Ο οικίσκος εδράζεται  πάνω σε υφιστάμενη πλάκα οροφής ενός κτηρίου του σταδίου,

όπως και  μία ανεξάρτητη  μεταλλική στέγη,  η  οποία έχει  κατασκευαστεί  πάνω από τον

οικίσκο. Δεν είχε ελεγχθεί η ασφάλεια της εγκατάστασης από τον Τεχνικό Ασφαλείας πριν

από τη λειτουργία της (Ν. 3850/2010, άρθρο 14).

2.  Κατά  τους  δύο  ελέγχους  δεν  επιδείχθηκε  δημόσιο  έγγραφο  για  τη  νομιμότητα  των

κατασκευών, αν και δηλώθηκε ότι το ΕΚΑΒ βρίσκεται σε διαδικασία έκδοσης οικοδομικής

άδειας από την αρμόδια Υπηρεσία δόμησης. Εστάλη ενημερωτικό έγγραφο από την αρμόδια

Υπηρεσία του Σ.ΕΠ.Ε. προς την αρμόδια Υπηρεσία δόμησης Θεσσαλονίκης.

3.  Κατόπιν  υποδείξεων κατά τον έλεγχο,  στον επανέλεγχο διαπιστώθηκε  η τοποθέτηση,

εντός  του  οικίσκου,  κλιματιστικής  μονάδας  και  θερμαντικού  σώματος, η  εγκατάσταση

βρύσης σε εξωτερικό χώρο πλησίον του οικίσκου, ενώ επιδείχθηκε χώρος με ερμάρια εντός

του  Καυταντζογλείου,  ο  οποίος  θα  χρησιμοποιηθεί  ως  χώρος  αποδυτηρίων  καθώς  και

αποχωρητήρια και νιπτήρες αποκλειστικά για τους εργαζόμενους του ΕΚΑΒ (ΠΔ 16/96). 
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4.  Επίσης,  κατόπιν  υποδείξεων,  διαπιστώθηκε,  κατά  τον  επανέλεγχο,  η  κατασκευή

σκαλοπατιού  για  την  εξασφάλιση  ασφαλούς  πρόσβασης  στον  οικίσκο  ISOBOX και  η

τοποθέτηση χειρολισθήρα (κουπαστής) στο σκαλοπάτι εισόδου στον οικίσκο.

5. Υποδείχθηκε να εκτιμηθεί η επικινδυνότητα από την υπάρχουσα ηλεκτρομηχανολογική

εγκατάσταση του κτηρίου του σταδίου, στην οροφή του οποίου εδράζεται το ISOBOX, αν και

κατά  την  αυτοψία  της  αρμόδιας  Υπηρεσίας  του  Σ.ΕΠ.Ε.  και  σύμφωνα  με  τον  Τεχνικό

Ασφαλείας και τη Μελέτη Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου, δεν διαπιστώνεται κίνδυνος

(Ν 3850/2010).

6.  Ζητήθηκε  να  καλύπτονται  οι  εργαζόμενοι  στον  εν  λόγω  χώρο  (ο  οποίος  θεωρείται

υποκατάστημα, λόγω απόστασης από την έδρα) από τις υπηρεσίες Τεχνικού Ασφαλείας και

Ιατρού Εργασίας και να τηρείται θεωρημένο βιβλίο υποδείξεων όπου θα καταγράφουν τις

παρατηρήσεις τους.

7.  Διαπιστώθηκε  η  τοποθέτηση  τριών  προβολέων  σε  διάφορα  σημεία,  προκειμένου  να

βελτιωθεί η φωτεινότητα του χώρου πλησίον του οικίσκου.

Τέλος,  σύμφωνα  με  την  ενημέρωση  από  την  αρμόδια  ΠΔΕΑΥΕ  Μακεδονίας  –  Θράκης,

παρόμοιος έλεγχος για θέματα ασφάλειας και υγείας των εργαζομένων πραγματοποιήθηκε

και  στον σταθμό βάσης του ΕΚΑΒ (περιοχή Αμπελόκηποι  Θεσσαλονίκης),  όπου εδόθησαν

υποδείξεις, ενώ εκκρεμεί επανέλεγχος.

                                                                                         Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ
     

                                                   
                                                       ΕΥΤΥΧΙΑ ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ
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